
Fråga Kontroll 1 Lösenord: 190SL

1. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 
lösenord?
A. Rätt svar (MB 190SL) 

B. Fel svar (MB 300SL)

C. Fel svar (MB 450SL)

2. Var finns Europas högsta bro? A. Frankrike. Rätt svar (Millau 343m) 
B. Italien 
C. Tyskland

3.
Svar på rebus: Spårryttare

Kontroll 2 Lösenord: SM
4. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 

lösenord?
A. Fel svar (Cirtoën DS)

B. Rätt svar (Citroën SM)

C. Fel svar (Citroën CX)

5.  
Vad kallas verktyget? 
Rätt svar skränktång (för skränkning av sågtänder)

6. Vad kallas verktyget? 
Rätt svar Kamdrevsmothåll. 
Alla svar som innehåller mothåll, kamrev eller drev 
ger också poäng.

MHS Web-Rally september 2020. Rätt svar på frågor och rebusar.



Fråga Kontroll 3 Lösenord: F100
7. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 

lösenord?
A. Fel svar: (Ford F1)

B. Fel svar: (Studebaker 2R5)

C. Fel svar: (Chevrolet 3100)

 
D. Rätt svar: (Ford F100)

8. Vilket bilfabrikat har använt modellnamnet 
Mirada?

A. Seat 
B. Dodge (rätt svar) 
C. Lancia

9. Lös rebusen. 
Rätt svar: Hjullager (även hjulhus ger poäng)

Kontroll 4 Lösenord: T87
10. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 

lösenord?
A. Rätt svar (Tatra T87)

B. Fel svar (Tatra 603)

C. Fel svar (Tatra 77)

 
D. Fel svar (Tatra 613)

11. Hur sänker man koldioxidutsläppet på en 
bilmotor?

A. Katalysator 
B. Partikelfilter 
C. Minskad bränsleförbukning (rätt svar)

12. Vem konstruerade det första propellerdivna 
stålfartyget som korsade Atlanten?

A. I Brunel (Rätt svar)
B. J Ericsson
C. G Stevenson



Kontroll 5 Lösenord: Dino
13. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 

lösenord?
Fel svar (Fiat 850 Spider)

Rätt svar (Fiat Dino Spider)

Fel svar (Fiat 124 Sport Spider)

14. Vem har formgivit mönstret?
A. Erskine
B. MacIntosh (Rätt svar) 
C. Morris

15. På vilken tidning arbetade Herr Nielsen 
1952? 
(Denna fråga hade fallit bort på vissa rundor, 
varför den inte räknas in i poängen).

A. Motor (Rätt svar. Harald Nielsen)
B. Teknik för alla 
C. Fart

Kontroll 6 Lösenord: Healey
16. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 

lösenord?
Rätt svar (Austin Healey 7 Beetleback Roadster)

Fel svar (1959 MG MGA)

 
Fel svar (Triumph-Spitfire)

17. Texten på detta förkrigsverktyg är 1/4. 
Vad är nyckelgreppet i mm?

A. 6,35 mm
B. 13,5 mm (Rätt svar) 
A. 11,3 mm

18.  
Lös rebusen.
Julskinka ((Rätt svar) 
Även julbak, julgris och bakhjul ger poäng.



Kontroll 7 Lösenord:  GPA
19. Vilken av dessa bilar stämmer med kontrollens 

lösenord?

Fel svar (Kubelwagen)

Rätt svar (Ford GPA 2)

Fel svar (VW Schwimmwagen)

20. Vilket designföretag har ritat denna bilmodell?
A. Michelotti
B. Pininfarina
C. Karmann  (Rätt svar)

21. Vad kallades Rally för i Sverige tidigare? A. T  (Rätt svar. T=Tillförlitlighet)
B. OT
C. TT

Utslagsfråga. Hur mångar gram väger burken med 
innehåll?
Rätt svar: 523 g.

En poäng för varje rätt svar.  Max antal poäng: 21


